
 
 
 
 
 
 
 

Ministrul de Interne al Landului Bavaria 
la Universitatea Româno-Germană din Sibiu 

 
 
 

In data de 24.05.2008 Universitatea Româno-Germană din Sibiu a primit vizita oficială a 

delegaţiei landului Bavaria, condusă de Excelenţa Sa Dl. Joachim Herrmann.  

Intâlnirea cu delegaţia din Germania a avut loc in sala Auditorium a Universităţii, iar 

discuţiile s-au axat pe aspectul interferenţelor culturale româno-germane, precum si pe o serie de 

probleme legate de schimbul academic între cadre didactice si studenţi de la Universitatea sibiană şi 

cadre didactice, studenţi  din Bavaria respectiv Germania. 

Din delegaţie au făcut parte: Waldemar Kindler – preşedintele Poliţiei Landului Bavaria, 

Ulrich de Taillez – consilier ministerial, Klaus Sollfrank – coordonatorul Centrului din România al 

Fundaţiei Hanns-Seidel, Dr. Hermann Schoenauer – Rectorul Diakonie Neuendettelsau, Florin 

Vodita – consilier al Primului Ministru român. De asemenea la această întâlnire a participat şi 

Excelenţa Sa Dr. Jean Pierre Rollin – Consulul General al R.F. Germane la Sibiu şi din partea 

Universităţii Eberhard Karls Tubingen, Prof.univ.dr.dr.h.c. Eberhard Schaich – rectorul consultant al 

Universităţii Româno-Germane. 

Pe lângă distinşii oaspeţi germani, în sală s-au aflat conducerea de vârf a Universităţii 

Româno-Germane: D-na Rector Prof.dr. Hortensia Gorski, D-l Prorector Prof.dr. Alexandru Hampu, 

Dl. Prorector de onoare Prof.dr. Rudolf Dootz, Dl. Secretar Ştiinţific al Senatului Universităţii 

Prof.dr. Ioan Constantin Petca, D-na Decan a Facultăţii de Ştiinţe Economice şi Calculatoare 

Prof.dr. Elena Sima, Dl. Decan al Facultăţii de Drept Prof.dr. Puiu Isac, cadre didactice, personal 

auxiliar şi studenţi, care au fost implicaţi în proiecte derulate cu parteneri germani. 

În scurtul popas la Universitatea Româno-Germană, delegaţia a aflat despre viitoarele 

proiecte ale Universităţii de la d-na Rector Hortensia Gorski: 

R O M Â N I A 
MINISTERUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII ŞI TINERETULUI 

UNIVERSITATEA ROMÂNO-GERMANĂ DIN SIBIU 
Calea Dumbrăvii, nr. 28-32, Sibiu - 550324 

Tel./fax +40 269 233 568, 233 576 sau +40 369 401 002, 401 003 
web: www.roger-univ.ro;   e-mail: office@roger-univ.ro 



“ Stimaţi oaspeţi, pe parcursul vizitelor pe care le-aţi avut în această dimineaţă aţi aflat 

câteva elemente definitorii legate de Sibiu. Eu aş dori să vă prezint Universitatea noastră şi să 

mulţumesc pe această cale dl. Prof. Hermann Schoenauer, care în cei cinci ani de colaborare s-a 

dovedit a fi un susţinător loial al nostru şi al proiectelor pe care le-am derulat împreună.  

Toate demersurile noastre se desfăşoară sub sloganul CALITATEA  FACE  DIFERENŢA. 

Am realizat foarte mult în doar 10 ani si ne-am propus proiecte foarte ambiţioase. Totuşi trebuie să 

recunoaştem ca nu este deloc simplu, cocurenţa este foarte mare. Toate aceste proiecte nu le putem 

dezvolta decît în parteneriat. Haideţi să încercăm, şi sper chiar să reuşim, să dezvoltăm şi să dăm 

valoare Universităţii Româno-Germane din Sibiu.”  
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